

ОФЕРТА

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» (надалі – Банк), як учасник міжнародних платіжних систем «Visa» та «MasterCard», із залученням оператора послуг платіжної інфраструктури ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЛАТЕЖІ ОНЛАЙН» (надалі – Оператор) забезпечують здійснення платежів за ініційованими держателями платіжних карток Visa/MasterCard через сайт Оператора <https://platon.ua/> (надалі – сайт) переказами «з картки на картку» (надалі – переказ).

Введення на платіжній формі на сайті Оператора запитуваною інформації, зокрема номерів платіжних карток Відправника та Отримувача переказу, CVC2/CVV2 коду, строку дії платіжної картки Відправника та номеру мобільного телефону, держатель платіжної картки Visa/MasterCard – Відправник, акцептує цю Оферту та підтверджує вчинення між ним та Банком електронного правочину (договору) щодо здійснення Банком розрахунків за переказами.

Проставленням галочки «Сделать платеж регулярным» на платіжній формі сервісу Platon, Відправник беззаперечно погоджується з тим, що з карти Відправника на карту Отримувача буде автоматично щомісячно проводитись платіж за тими самими реквізитами і у те саме число місяця, що і перший платіж (надалі – регулярні платежі). Якщо перший платіж був проведений 29, або 30, або 31 числа, то регулярний платіж буде проводитись 28 числа кожного місяця.

Проставленням галочки «Добавить еще один регулярный платеж» та заповненням полів «Сумма» та «Дата повторного списания» на платіжній формі сервісу Platon, Відправник беззаперечно погоджується з тим, що з карти Відправника на карту Отримувача буде автоматично щомісяця проводитися платіж на вказану в полі «Дата повторного списания» дату та на суму, що вказана в полі «Сумма».

У зв'язку з вищевикладеним, Відправник не має жодних претензій ані до Оператора, ані до Банку.

У випадку, коли Відправник виявить бажання припинити регулярні платежі, він має звернутися до Оператора за телефоном 0(800)750504 і залишити заявку на відключення регулярних платежів.

Оферта є чинною до моменту прийняття Банком та Оператором рішення припинити її дію.

**ОПЕРАТОР
ТОВ «ПЛАТЕЖІ ОНЛАЙН»**

